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Isten éltessen Magyarország!

Az államalapítást
ünnepeltük
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egész megteremtéséhez. Ha helyben lelkiisme-
retesen dolgozunk, hiszem, hogy a városon, a 
város lakosságán túl egy kicsit a közös nemzeti 
értékeink megőrzéséért is teszünk és hozzá-
járulunk a nagy egész, az ország fejlődéséhez.

Kedves szikszóiak, tisztelt vendégeink!
Számvetés is ezért a mai ünnep. Nem üres 
frázis, hanem őszinte a köszönet a közös mun-
káért azoknak, akik ebből kivették és kiveszik 
a részüket. Az elődöknek, a korábbi vezetők-
nek, ma a városban dolgozóknak. A helyi 
egyházi vezetőknek, egyházi közösségeknek, 
a köznevelésben (óvodákban, iskolákban) 
dolgozóknak, a szociális, egészségügyi terület 
munkatársainak, a civil- és sportszervezetek-
nek, a nemzetiségeknek, az önként közremű-
ködőknek. Köszönöm képviselő asszonynak, 
miniszterhelyettes asszonynak, hogy Szikszó 
ügyeiben és kéréseiben mindig segítőkészség-
gel és nyitottan fordul felénk.

A számvetés eredménye az persze, hogy 
tudjuk, a képviselő-testület minden tagja 
tudja, hogy mi az, ami siker, mi az, ami még 
megoldandó feladat. Nekik is nagyon köszö-
nöm a befektetett munkát: azt, hogy a szűkebb 
haza építésében becsülettel és az elvárhatón 
túl is dolgoznak. Hálás vagyok, hogy már 
negyedik éve töretlenül teszik a dolgukat. 
Vannak, akik most azért nincsenek jelen a 
mai ünnepen, mert az éppen hazánkban zajló 
atlétikai világbajnokságon segédkező fiatalok 
mellett vannak.

Örülök, hogy az elmúlt években a mi mo-
zaikdarabkáink is helyükre kerülhettek. Elké-
szültek az új parkolók a temetőnél, uszodánál, 
óvodánál, közösségi háznál. A játszóterek a 
Zrínyi és Kassai utcán, a kondipark, a XIXO 
bringakert. Felépült az iparterület csarnok-
épülete, a közösségi ház, az alkotóház. Meg-
újult a városi konyha, a karolai kastély egyik 
szárnya, megújultak utak, járdák. Közben 
újra cseréltük az ivóvízvezeték-rendszerün-
ket, a teljes közvilágításunkat. Most épül új 
szenny víztisztító, bölcsőde, külterületi út, piac. 
Számos, a lakosság anyagi terheit csökkentő 
intézkedést is hoztunk. Gondoljunk arra, hogy 
Szikszón ingyenes a szemétszállítás, három éve 
nincs kommunális adó, de van letelepedési tá-
mogatás és van Szikszó-jegy. Tudjuk, hogy 
honnan, milyen mozaikdarabok hiányoznak 

még, igyekszünk azokat megkeresni és a he-
lyükre illeszteni.

Kedves szikszóiak, tisztelt vendégeink!
Az a 10 év körüli kisfiú talán látja a városban 
a zászlókat, amelyeket előtte is tisztelegve tűz-
tünk ki. Talán látta a kenyér megszentelését, 
megáldását. Tudja, ahogyan nagyszüleink is 
tudták, hogy a kenyér nemcsak liszt, víz, ko-
vász, hanem – ahogyan a Tiszántúl középső 
részein a búzát ma is nevezik – maga az élet.

Gondoljunk ma Szent Istvánra, gondoljunk 
a 10 év körüli kisfiúra és gondoljunk Kölcsey 
Huszt című művének utolsó két sorára:

„ …Messze jövendővel 
 komolyan vess öszve jelenkort; 
Hass, alkoss, gyarapíts: 
 s a haza fényre derűl.”

Sváb Antal polgármester ünnepi beszéde 
2022. augusztus 20-án hangzott el 

Szikszó Város főterén.

Kedves szikszóiak, tisztelt vendégeink! 
Szeretettel köszöntöm Önöket!
Vajon hogyan kapcsolódnak Kölcsey Ferenc 
gondolatai a mai ünnephez? Hol van az az 
érzelmi, értékrendbeli azonosság Szent István 
király és Kölcsey Ferenc között, amely részben 
összeköti őket? Sok helyen.

Az idei év különleges: a Petőfi 200 jegyében 
telik. 2023 ugyanakkor nemcsak az 1848-ban 
a forradalmat kirobbantó költőről szól. 1823-
ban, 200 évvel ezelőtt nemcsak Petőfi Sándor 
született, hanem nemzeti imánk, a Himnusz 
is. A Himnusz, amelyből az imént idéztem:

„ …S merre zúgnak habjai 
Tiszának, Dunának, 
Árpád hős magzatjai 
Felvirágozának.”

Árpád hős magzatjainak egyike pedig nem 
más, mint a hon- és államalapító István, a hon-
foglaló Árpád ükunokája. Augusztus 20-án őt, 
első királyunkat és hazánkat ünnepeljük. Ma 
Szent István király emléke előtt tisztelgünk és 
köszönetet mondunk a magyar államszerve-
zet megalapításáért, a kereszténység megerő-
sítéséért, Magyarország létezéséért.

Szent István életének alapköveit rögzíti az 
Imre herceghez írott Intelmekben. Kölcsey 
ugyanezt teszi a Kölcsey Kálmánhoz írott 
Parainesis-ben. Szent István 1027 körül, Köl-
csey 810 évvel később, 1837 körül. Mindket-
ten negyvenes éveikben járnak, mindketten 
élettapasztalatukat és értékrendjüket szerették 
volna átadni az utánuk jövőknek azért, hogy 
hazájuk megőrzésében és építésében irányt 
mutassanak a következő nemzedéknek.

„Ha a királyi koronát meg akarod becsülni, 
legelőször azt hagyom meg, tanácsolom, illet-
ve javaslom és sugallom, kedves fiam, hogy 
a katolikus és apostoli hitet buzgalommal és 

éberséggel őrizd…” – mondja Szent István Imre 
hercegnek.

„Imádd az istenséget…Szeresd a hazát” – 
mondja Kölcsey Ferenc nevelt fiának, Kölcsey 
Kálmánnak. Kálmán 9 éves, Imre herceg 10-15 
volt az „intelme” idején.

Kiválóan fogalmazza meg a történész B. 
Varga Judit: „Tíz év körüli kisfiú hallgatta 
ezeket közel ezer éve, negyvenen túli édesap-
jától. Eszünkbe jut ez államalapítónk ünne-
pén? És az, hogy mi mit mondtunk a tízéves 
gyerekeinknek, egyáltalán adunk-e életvezetési 
tanácsot, olyat, amiért felnézhetnek ránk? … 
Nagy segítség ilyenkor Szent István és Kölcsey 
bölcsessége…”

Augusztus 20-án sokan sok mindenre 
gondolunk. De nem gondolhatnánk nagyon 
semmire, ha nincs István, az ő utódai, nincs 
Kölcsey, nincsenek a később hősök, állam-
férfiak, vagy „egyszerűen” csak a hagyományt 
tisztelő, őrző magyarok. Az 1823-as Himnusz 
után 10 évvel, 1833-ban írja az Emléklapra c. 
epigrammájában Kölcsey:

„ Négy szócskát üzenek, 
 vésd jól kebeledbe, s fiadnak 
Hagyd örökűl ha kihúnysz: 
 A HAZA MINDEN ELŐTT.”

Vajon megfogalmazódik-e ez a gondolat 
bennünk időnként? Érezzük-e ennek fontos-

ságát? Vagy elvisznek bennünket a hétközna-
pi gondok, bajok és valahogy háttérbe szorul 
mindez? Kicsit talán úgy érezzük most mind-
annyian, hogy igen. A hétköznapok körforgá-
sa, az anyagi, családi biztonság megteremtése 
az első, a romantikus hazaszeretet gondolata 
valahogy csak ilyenkor, egy-egy ünnep kap-
csán kerül előtérbe kis időre. Így van ez?

Kedves szikszóiak, tisztelt vendégeink!
Nem hiszem. Sőt tudom, hogy nem. Akar-
va-akaratlanul is a hétköznapjaink része a 
hazaszeretet. Belénk ivódott és az a felada-
tunk, hogy ne csak az ezer évvel ezelőtti 10 
év körüli kisfiú kapjon útmutatást, hanem a 
mai is. Nemcsak egy, hanem minél több, sok, 
mindegyik.

Szent István ükapjának, Árpádnak a korá-
ban, a honfoglalás idején már őrizték őseink 
a létrehozni kívánt országot. Őröket állítot-
tak, védvonalat hoztak létre. Ha manapság 
egy család, az a bizonyos tíz év körüli kisfiú 
Zalaegerszeg, Szentgotthárd környékén jár, az 
Őrségben találja magát. Ott, ahol nevében és 
hagyományában ma is őrizzük a honfoglalás 
korának őrhelyeit.

Ha valamelyik hazai nagyvárosban járunk, 
ismeretlenként elmegyünk egymás mellett. 
Külföldön járva a tíz év körüli kisfiú viszont 
felkiált: „Nézd, egy magyar rendszámú autó!” 
Már a látványa is valamiféle örömet, meg-
nyugvást okoz számára. Távol a hazánktól, 
magyar szót hallva odalépünk egymáshoz, 
bemutatkozunk egymásnak. Hiszen egy a 
nyelvünk, egy a hazánk, amit néha csak bizo-
nyos körülmények között értékelünk. De bizo-
nyos körülmények között mindig értékelünk. 
Hiszen közös jegyeink vannak: a szülőföld, a 
magyar nyelv, a Himnusz, a C-vitamin, Ko-
dály Zoltán, a magyar vízilabda-válogatott és 
még ezer szál, ami bennünket összeköt. Ami 
bennünket köt össze.

Kedves szikszóiak, tisztelt vendégeink!
Annak a kisfiúnak a szülei megkérdezhetik 
tőlünk külföldön: és hová való? Kelet-Ma-
gyarországra? Északra? Abaújba? Szikszóra? 
Igen? Megvan még? Emlékszik? Emlékszel? 
Ismered? Üdvözölnéd?

Szerintem értik, kedves szikszóiak, tisztelt 
vendégeink, hogy mire gondolok… A nagy 
egész megőrzésében, építésében a mi sze-
repünk a közvetlen környezetünkben van. 
Itthon, Szikszón. Az erkölcsi kötelesség nem 
kérdés ugyan, de ezt megerősítik az ősök, a 
büszke múlt. Az 1588-as, az 1679-es csaták, a 
1848-as és 1956-os forradalom szikszói ese-
ményei mellett az, hogy ezen a helyen már 
Szent István korában is éltek őseink. Állhatott 
itt is egy 10 év körüli kisfiú ezer éve. Mintha ő 
figyelne, bátorítana bennünket a tőlem balra, a 
téren álló Szent István-szobor alakján keresz-
tül. Mintha követné, hogyan igyekszünk mi, 
szikszóaik kis mozaikokból hozzájárulni az 

Polgármesteri kérdezz-felelek
Leginkább a közösségi online felületeken (facebook), de utcán, boltban is fel szoktak merülni 
kérdések, tények vagy ténynek hitt tervek, esetleg pletykák, amelyeket ismerve érdemes 
választ adni rájuk. Ez az új rovat azt a célt hivatott szolgálni, hogy teret adjon a fentieknek. 
Kérem, hogy a titkar@szikszo.hu címen bátran tegyék fel kérdéseiket és itt (is) szívesen vála-
szolok rájuk.

Kérdés: Új szennyvíztisztító épül? Hol, mi-
ért?
Válasz: Igen, a létesítmény feladata Szikszó 
és az iparterület szennyvizeinek teljes körű 
kezelése. A befogadója a Hernád, ahová szi-
vattyúk segítségével, nyomóvezetéken át jut 
el a megtisztított, környezetre ártalmatlan 
víz. Az új telep kapacitása a város lakossá-
ga számára az eredeti kétszeresére, az ipar 
számára közel négyszeresére növekszik. A 
létesítmény üzemeltetője az Észak-magyar-
országi Regionális Vízművek Zrt. (ÉRV Zrt.) 
lesz. A helyszín a Szikszó külterület 062/6 
helyrajzi szám, amely a várostól keletre he-
lyezkedik el, a kisállomástól légvonalban 
kereken 1 km távolságra, jóval távolabb a 
lakóterületektől, mint a jelenlegi telep.

Kérdés: Mi a helyzet a hulladékszállítással, 
hulladékudvarral?
Válasz: Az államilag július 1-jétől átalakított 
hulladékgazdálkodás és hulladékszállítás a 
lakosság számára kis változással jár. Szik-
szó képviselő-testületének döntése alapján 
továbbra is a város viseli a hulladékszállítás 
költségeit, átvállalva a fizetési kötelezettséget 

a lakosságtól. A hulladékudvar is megmarad, 
ahová július 1-jétől nemcsak az eddig meg-
szokott hétfői és pénteki napokon, hanem 
már a hét minden munkanapján vihető a 
felhalmozódott lakossági hulladék.

Kérdés: Mi a helyzet az alpolgármesterek-
kel? Mi a háttér, mi a döntés következménye? 
Mennyibe kerül ez a városnak?
Válasz: Prof. Dr. Piskóti István alpolgármes-
ter úrral, képviselő úrral többször egyeztet-
tünk a kérdésről, amely alapján – fájó szívvel, 
de teljesen megértve indokait – elfogadtam 
a lemondását. Sokat dolgozott a városért, 
amelyet nagyon köszönök. A városért vég-
zett munkája azonban töretlen, változatlanul 
viszi az általa a továbbiakban vállalt felada-
tokat. Marjai Pál és Gál Péter megválasztott 
alpolgármesterek pedig egyrészt átveszik a 
korábbi feladatok egy részét, másrészt újakat 
vállalva dolgoznak a városért. A költségve-
tésben az ő tiszteletdíjuk nem jelent többlet 
terhet, hiszen a korábbi alpolgármesteri tisz-
teletdíjat „megfeleztük”, az alpolgármesteri 
pozíciók a város számára egy forinttal sem 
kerülnek többe, mint korábban.

„Isten, áldd meg a ma-
gyart” – énekeljük a Him-
nuszt, amelynek második 
versszaka így hangzik:

„ Őseinket felhozád 
Kárpát szent bércére, 
Általad nyert szép hazát 
Bendegúznak vére. 
S merre zúgnak habjai 
Tiszának, Dunának, 
Árpád hős magzatjai 
Felvirágozának.”

Ha helyben lelkiismeretesen 
dolgozunk, hiszem, hogy … 
a közös nemzeti értékeink 
megőrzéséért is teszünk és 
hozzájárulunk a nagy egész, 
az ország fejlődéséhez.
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Régi hiányosságot pótol ezzel, hiszen na-
gyon sok településen hoztak létre tájházakat, 
melyek őrzik a letűnt kor tárgyi emlékeit, de 
ezektől abban különbözik a Zsiga Lászlóé, 
hogy kiállítását saját lakóházának udvarán 
rendezte be. Érdeklődése a régi tárgyak iránt 
gyermekkorában kezdődött. Az abaúji dom-
bok ölelésében lévő falujában, egy amatőr 
festő padlásán Zsolnay kerámiakancsókat 
talált, melyek annyira megtetszettek neki, 
hogy megkapta őket ajándékba. Figyelme 
elsősorban a hagyományos népi élet emlé-
kei, patinás eszközei felé irányult, legyen az 
konyhai, a föld-és szőlőműveléshez vagy az 
állattartáshoz használt sok-sok tárgy.

Pályaválasztását is befolyásolta az ehhez 
a világhoz való vonzódása, behatóbban ta-

nulmányozta a néprajzot és a restaurálás 
szakmai fogásait. Tanulmányait Sárospata-
kon, Egerben és Budapesten végezte. Nép-
művelés-pedagógia szakos tanári diplomával 
évtizedekig dolgozott középiskolai kollégi-
umban. Vezette a Gönci Művelődési Házat, 
dolgozott a Herman Ottó Múzeumban rest-
aurátorként, a Diósgyőri Várban az Agria 
Játékok szervezésében vett részt, s közben 
állandóan járta a vidéket: hagyatékból válo-
gatott,- vett, régiségvásárokon kutatgatott, 
meglátta az értéket a feledésre vagy meg-
semmisülésre ítélt tárgyakban. Leletmentő 
útjaira elkísérte felesége, Zsuzsa és két fia 
is, akik szintén lelkes hagyományőrzők. Ké-
sőbb aztán a fiúk is segítettek a régi eszközök 
megtisztításában, restaurálásában olyannyi-
ra, hogy szinte minden berendezést sikerült 
használhatóvá tenni. De azóta is besegítenek 
az állandó karbantartásban, hiszen a tárgyak 
egy része a szabad ég alatt áll.

Diákjaiba is sikerült beoltani az érdek-
lődést a paraszti tárgyi és szellemi kultúra 

iránt, országjárásokon múzeumokat, tájhá-
zakat, helytörténeti gyűjteményeket tekin-
tettek meg, írásos beszámolókat készítettek, 
kiállításokat rendeztek a gyűjtött anyagból. 
Közben megismerkedtek a paraszti léttel.

„A tárgyak mögött mindig azt a földmű-
velő embert látom, aki az eke szarvát fogja” 
– vallotta meg egyik írásában László. Peda-
gógusi munkájának vezérfonala: „az ifjúság 
nem szocializálódhat a múlt ismerete nélkül.”

A kiállított eszközök mesélnek nekünk 
Abaúj legújabb kori történelméről. Felvo-
nulnak a népi mesterségek, ahol apáról-fiúra 
szálltak a szakmák fortélyai.

A csereháti és zempléni aprófalvas telepü-
lések lakossága a XX. század végére nagyon 
megfogyatkozott, elöregedett. Szomorú 
érzést kelt az elhagyatott csűrökben, paj-
tákban, istállókban, padlásokon árválkodó 
kiszolgált gépek látványa, melyek egykor a 
fennmaradást, az életet biztosították, most az 
enyészetté válnának, ha nem lennének olyan 
megszállott emberek, mint Zsiga László, aki 
összegyűjti, rendbe hozza és közkinccsé te-
szi a jelen számára. Ő úgy gondolja, hogy ez 
emberi kötelesség.

László hitvallása, hogy „őrizni kell a múl-
tat is, különben elvész! Nem csak megőrizni, 
hanem bemutatni kell apáink, nagyapáink 
munkaeszközeit. Arra törekszem, hogy az el-
feledett eszközök nem elfeledettek legyenek! 
Ha nem felejtünk, akkor értéket őrzünk, ha 
értéket őrzünk, egyúttal értéket is teremtünk.”

Ezek a mondatok a Kertmúzeum ünnepé-
lyes avatásán hangzottak el 2014 augusztu-
sában, ahol a szakmai avató Kádár Zoltán, a 
mezőkövesdi Mezőgazdasági Múzeum igaz-
gatója is elismerte az értékmentést. Olyan 
eszközök is vannak Zsiga László tulajdoná-
ban, amiket a budapesti Mezőgazdasági Mú-
zeum is szívesen elfogadna. Ilyen pl. a közel 
200 éves kézi vetőgép. A tárgyakat tematiku-

Sorozatunkban ezúttal Zsiga Lászlót, a múlt évben Pro Urbe 
díjjal kitüntetett pedagógust mutatjuk be, aki négy évtizedes 
munkájával létrehozta a maga nemében egyedülálló 
gyűjteményét, a Kertmúzeumot. A magántulajdonban lévő 
tárlat a XIX. és a XX. század kisparaszti gazdálkodását, 
illetve a szőlőművelés és borászat hagyományos 
munkaeszközeit, tárgyait mutatja be a 
látogatóknak.

A néprajzi gyűjtés
szerelmese

san rendezte el Laci, külön helyiséget kapott 
az abaúji konyha, és a kovácsműhely, de sok 
tárgy helyhiány miatt nem került bemuta-
tásra. Nyolcféle műhely van a birtokában, 
többek között az agyagművesség, méhészet, 
kádár mesterség.

A néprajzos szakma ismeri, 
sőt nagyra becsü-
li Laci munkás-
ságát, kert mú-
zeumának híre 
eljutott az egész 
országba. Szak-
mai folyóiratok-
ban (Mezőgaz-
dasági Technika, 
Honismeret) is 
méltatják tevé-
kenységét.

A legnagyobb 
el ismerés pe-
dig az, hogy a 
Herman Ottó 
Múzeum ké ré sére 
a Kertmúzeum – 
parasztgazdaságok 
elfeledett eszközei, 
Zsiga László ma-
gángyűjteménye be-
került az abaúji és a 
megyei értéktárba.

Szikszó közönsége legutóbb 2023. május 
18-án a könyvtár rendezvénytermében néz-
hette meg a szőlészet-borászat hagyományos 
eszközeiből rendezett kiállítást. A tárgyak 
zöme a XIX. századból származik, sok tár-
gyat viszont még a mai napig is használnak. 
Hordók, butella, zsanér – néhány kiragadott 
tárgy a látnivalók közül, mely csak töredéke a 
hatalmas gyűjteménynek. Laci a pincekultú-
rát is belevette kiállításának anyagába, ezért 
láthattunk présházpaneleket, pinceajtót, 
zsalugáteres ablakot, ajtózsanérokat, melyek 
a szőlő és borkultúra antikvitását emelik.

A múltban a szikszói szőlőtermesztés 
sokkal meghatározóbb szerepet játszott. 250 

évvel ezelőtt Kazinczy Ferenc elragadtatással 
írt városunkról, amikor Kassára menőben 
az Újfalusi part tetejéről megpillantotta:

„…már előttem feküdt rétes völgyében a 
kálvinista Szikszó, boldog szőlőhegyeivel, 
melyek dél és nyugat felől nem magas hegye-

it egészen elborítot-
ták… Bővséget mu-
tatott mind a már 
sárgulni kezdő 
ve tés, mind a föld 
fe kete anyagja, s 
eh hez járulván a 
környék szépsége, 
leginkább Mis-
kolc szomszéd-
sága, azt óhaj-
tot tam, hogy 
bár csak ennek a 
vá rosnak lakosa 

le hetnék!”

A város jövedelmének fő forrása évszá-
zadokon keresztül a szőlő volt. A szikszói 
borok kiválóságáról Fényes Elek geográfus, 
statisztikus 1851-ben fontosnak tartotta 
megemlíteni, hogy a tokajival vetekedett! A 
filoxéra nevű szőlővész vetett véget a virág-
zó termesztésnek nem csak nálunk, hanem 
egész Európában is.

Bár a szőlőtermesztés jelentősen vissza-
szorult városunkban, már csak Szikszó észa-
ki részén, a Magyar-hegyen találunk gon-
dosan művelt ültetvényeket, mégis tartanak 
borkóstolókat, pincelátogatásokat, minősítő 
mustrákat. Városunk szeretné újra fellendí-
teni a borkultúrát, rekonstruálni a régi pin-
cesort, kialakítani egy pincefalut. Ebben a 
tervben nagy segítséget nyújthat Zsiga László 
értékmentő munkássága és szakértelme. Így 
kapcsolódhatna össze a múlt a jelennel!

Vécseyné Fedor Zsuzsa

Szemelvények a Kertmúzeum 

vendégkönyvéből:

Laki Lukács László népművész, helytörténeti 

kutató, Edelény: „Betoppantunk hirtelen, de vég-

telen szeretetet és látnivalót kaptunk. Kányádi 

Sándor sorai jutottak eszembe: »Falak omolhat-

nak, / kövek is váshatnak, / magaslik, nem porlad 

/ a megtartó példa«.”

Sz. Edit elszármazott: „…Szikszón nőttem fel, 

gyermekként sok gépet, szerszámot láttam, de 

itt sok újdonsággal is találkoztam.”

Sz. János elszármazott: „Összehasonlításkép-

pen megemlítem, hogy pár hete Budapesten a 

Mezőgazdasági Múzeumban jártunk, ott nem 

láttunk ennyi mezőgazdasági kisgépet és ké-

ziszerszámot.”

Dr. Koncz Zsófia országgyűlési képviselő: 

„Ez a gyűjtemény az abaúji és nemzeti 

értékeink konzerválása, az utókorra 

való hagyományozása.”



Táborozás Zánkán

A Szent Márton Katolikus Gimnázium és 
Általános Iskola idén is sikeresen pályázott 
az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért 
Alapítvány által meghirdetett nyári ottalvós 
Erzsébet Táborba és így 93 diák és 9 peda-
gógus töltött 6 napot Zánkán július 9–14. 
között. Már indulásunk előtt igyekeztünk 

beregisztrálni diákjainkat kiscsoportos fog-
lalkozásokra önismereti és csapatépítő témá-
ban, digitális kompetenciafejlesztő előadásra 
és sétahajózásra.

A színes programok minden napra adtak 
elfoglaltságot, senki sem unatkozott. Voltunk 
lovagi tornán, ásványbemutatón, hősök-nap-
ján, diákjaink sárkányhajóztak, katamaránon 
utaztak, vízivetélkedőn versengtek a többi 
táborozóval. Ismerkedtünk a robotikával, a 
mesterséges intelligenciával és a Ki mit tud?-
on Varga Boglárka 3. a osztályos tanulónk 
elnyerte a ,,Legszebb mozdulatok” díját.

Megtisztelő élmény volt, hogy személyesen 
találkozhattunk Novák Katalin köztársasági 
elnök asszonnyal, aki a szerdai délelőttöt töl-
tötte velünk és a parton dinnyét osztott ne-
künk.

Jövőre is igyekszünk élni a lehetőséggel, 
mert sok új ismerettel gazdagodva és élmé-
nyekkel feltöltődve utaztunk haza.

Iskolások a 
Bethániában
Anyák napján a Szent Mártonos alsós diá-
kok műsorral és ajándékkal kedveskedtek 
a Bethánia Szeretetotthon lakóinak, sőt az 
egész épületet beénekelve az ágyhoz kötött 
gondozottakat is meglephették. Gyermeknap 
alkalmából újra ellátogattak az Otthonba, 
ahol egy kis koncert után ügyességi verse-
nyen idősek, gyerekek párt alkotva mér-
hették össze erejüket, s minden résztvevő 
fagylaltot kapott jutalmul. Mindenkit fel-
villanyozott a közös együttlét és tervezzük 
ősztől a kézműves teadélutánokat, mert az 
idősek feltöltődhetnek a gyerekek társaságá-
ban, a kicsik pedig megtanulhatják a szeretet 
és a gondoskodás fontosságát.

Római katolikus napközis hittantábor
Az iskolai tanév befejeztével idén is szer-
veztünk római katolikus napközis hittantá-
bort Szikszón július 17–21. között a római 
katolikus plébánia hittantermében.

Szentmisével nyitottuk és zártuk hetün-
ket, amit Szarvas István esperes atya mu-
tatott be és együtt imádkoztunk a táboro-
zókért.

Az öt nap alatt igyekeztünk színes progra-
mokkal hasznosan eltölteni szabadidőnket: 
a gyerekek padlóképes foglalkozáson vettek 
részt, elkészítettük a „Sok kis kéz” tábori mo-
linónkat, busszal utaztunk Miskolcra és egy 
vidám napot töltöttünk az Avalon parkban, 
közösen sportoltunk az uszodában és zárás-
ként meghívtuk a szülőket a Ki mit tud?-ra.

A tábor lebonyolításában segítséget nyúj-
tottak Szarvas atya mellett régi táborozóink, a 
nagyszülők és hitoktatók. Napközis táborunk 
évről évre nagy segítséget jelent mind a szü-
lőknek, mind a résztvevő gyerekeknek, hogy 
hasznosan, közösségben, színes programokkal 
tölthessenek el egy-egy hetet a szünidő alatt, 
miközben lelkileg is töltődhetnek egymással.
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Református gyerekhét
A Szikszói Református Egyházközség 
idén is meghirdette a már hagyományos 
napközis hittantáborát. Az ötnapos, sok 
játékkal, programmal színesített bibliai 
gyerekhétre június 19–23. között került 
sor, több, mint 30 gyermek és tucatnyi 
szolgálattevő részvételével.

A program minden nap a templomban 
kezdődött egy rövid áhítattal, majd a tízó-
rai után a bibliai történetek feldolgozásával 
folytatódott a napi tanítás. Ebben az évben a 
Keresztyén Oktatásért és Erkölcsi Nevelésért 
Alapítvány (KOEN) programját követtük, 
amely a „KAPTÁR – RUHATÁR” címet kap-
ta. A méhek életén keresztül megismerked-
hettünk Isten csodálatos teremtményeinek a 
világával, ahol mindenkinek megvan a maga 
feladata és az ehhez megfelelő adottsága. A 
bibliai történeteket bábozással tettük érdeke-
sebbé, befogadhatóbbá. A történetekben elő-
forduló ruhadaraboknak fontos szerepe volt 
abban, hogy megismerhessék, miről árulkodik 
az adott ruházat és milyen üzenetet hordoz 
számukra.

A tábor ideje alatt a tanításon túl volt alka-
lom a közös és egyéni játékra, kézműves fog-
lalkozásra, énektanulásra, sportolásra. Minden 
napra voltak meghívott vendégeink is, akik 
színesítették a programot. Puskásné Pásztor 
Mártával bábokat készítettek, Mező István 

vezetésével az éneklést gyakorolhatták hang-
szeres kísérettel. Korály Gábor fociedző játékos 
technikai gyakorlatokat mutatott be és gyako-
rolt a fiúkkal. A hét közepén a Szikszói Kis-
térségi Szolgáltató Központ munkatársai nak 
közreműködésével akadályversenyen vehettek 
részt a táborozók, amely elméleti és ügyességi 
feladatokkal tette próbára tudásukat.

Az utolsó napon Vizsolyba kirándultunk. 
Ellátogattunk a műemlék református temp-
lomba, ahol a gyerekek megtekinthették az 
első magyar nyelvű biblia egyik példányát és 
megismerhették annak történetét. A korhű 
nyomdagépen ki is nyomtathatták a biblia 
egyik lapját. A hét témájához kapcsolódva 
ellátogattunk még a Mézmúzeumba. Itt nem 
csupán mézeket kóstolhattak, hanem meg-
ismerkedhettek a méhészkedés történetével, 
régi méhészeti eszközökkel, a méhészet alap-
jaival, kipróbálhatták a szakma alapfogásait.

A tábor ideje alatt az étkezések lebonyolítá-
sát a gyülekezet asszonytestvérei segítették. A 
tízóraikhoz, uzsonnákhoz rengeteg felajánlást 

kaptunk, amit ezúton is szeretnénk megkö-
szönni.

A tábor zárásaként a vasárnapi istentisz-
teleten a tanult énekekkel színesítve rövid 
beszámolót tartottunk. A szülőkkel, a gyü-
lekezettel együtt hálát adtunk Isten megtartó 
kegyelméért, a gyermekhét alkalmaiért és a 
szolgálattevőkért.

Monostory Györgyné, hitoktató

Kocsmakvíz
Egy jó hangulatú „Kocsma-kvíz” volt augusz-
tus 16-án este a Kisperjési Büfében, ahol négy 
SZIA Szikszó csapat mérte össze tudását. A 
szoros versenyben a „Tettrekész Újtelepesiek” 
csapata lett az első.

K Ö N Y V A J Á N L Ó
KépzőBűvészet címmel új könyvet jelentetett 
meg Mező István, karikatúra-művész. A téma-
választás nem véletlen, a szerző földrajz-rajz 
szakos pedagógusként dolgozott nyugdíjba 
vonulásáig.
A könyv 100 híres 
műalkotást „fogalmaz 
át” humoros formában 
a karikaturista ötletei 
alapján. Mindeközben 
kvízjátékra invitálja ol-
vasóit, az átalakított 
ké pek eredeti címei 
ugyanis csak a könyv 
vé gén olvashatók.

–bg

 Józsa Sándor, az Oroszlánszív Egyesület vezetője tájékoztatta lapunkat. Augusztus 15–19-ig 
közel 50 fő vett részt az edzőtáborban. Napi két edzésünk volt, délelőtt és délután. Az edzések 
között az uszoda területén közösen töltöttük az időt. Minden nap meghívott vendégedzők és je-
lenleg is aktív versenyzők tartottak szemináriumokat: Fábián Melinda, Jászka Krisztián, Fábián 
Kristóf, Pénzes Pál, Peszlen Ferenc, Koncz Attila. A tanítványok minden stílusból kaptak ízelítőt. 
Szeptemberben kezdődik a versenyszezon, megalapoztuk a felkészülést, 5 nap alatt 10 edzéssel. 
A tábor jól sikerült, a hangulat és környezet csodálatos volt.

I. Oroszlánszív edzőtábor



Közösségi
falfestés
Kreatív alkotópályázatot 
hirdetünk
Szikszó Város Önkormányzata – a SZIA 
Szikszó mozgalom keretében kreatív 
ötletpályázatot hirdet a Rákóczi út és 
a József Attila utca találkozásánál lévő 
épület – ma is tematikusan festett – 
54 m2 falfelülete újrafestése témájának 
és konkrét tervének elkészítésére.

A pályázat célja, hogy ez a születő „fest-
mény” témájával és formai, képi üzenetével 
– a város múltját, jelenét, szellemiségét idézve 
– új értéket teremtve tegye érdekessé, von-
zóvá, még jobban szerethetővé Szikszót. Az 
alkotás erősítse a városidentitást, a lokálpat-
riotizmust, legyen „szikszói”, összhangban 
a város fejlesztési törekvéseivel, erősítendő 
márkájával, marketingüzeneteivel. Segítsen 
esztétikusabbá varázsolni az adott város-
részt.
A speciálisan előkészített festményt terveink 
szerint – a SZIA Szikszó-közösségek által 
szervezve – az arra jelentkező és kiválasz-
tott szikszóiak közösen festhetik meg, ezáltal 
személyes hozzájárulást adva az alkotáshoz.

Pályázati feltételek
Pályázatot természetes személyek nyújthat-
nak be. Amatőr és professzionális alkotók 
is adhatnak be pályamunkát. Egy pályázó 
több pályázati anyagot is benyújthat, de 
mindegyik esetben külön-külön jelentke-
zési lapot kell beküldeni. A pályázaton való 
részvétel ingyenes, nincs nevezési vagy re-
gisztrációs díj.

A megtervezett falfestményhez minimum 
egy vázlatrajzot (A/3 vagy A/4 méretben) és 
leírást kell benyújtani. A leírásnak tartal-
mazni kell az indoklást, hogy miért az adott 
grafikát javasolja a pályázó a falfelület ki-
töltésére. A pályaműveknek le kell fedniük 
a teljes falfelületet. A beadott munkákban 
védjegyoltalom alatt álló jelzések és grafi-
kák használata tilos. A pályázatra történő 
jelentkezéssel a pályázó elismeri, hogy a pá-
lyamunka saját szellemi terméke. A pályázat 
kiírója fenntartja a jogát, hogy a megvalósítás 
során a beadott pályaművet módosíthassa.

A pályázat kiírója vállalja, hogy a pályá-
zókat, a pályázatokat bemutatja, s különbö-
ző marketingmegoldásokkal, programmal 
népszerűsíti. A pályázó a pályamű beadá-

sával vállalja, hogy amennyiben a kiíró 
nyertesnek hirdeti, a pályázati feltételekben 
megjelölt felhasználási szerződést megköti 
a kiíróval.

Pályázati határidő: október 31.
A beérkező pályázatokat szakmai zsűri érté-
keli és – a város közösségének megkérdezésé-
vel – dönt a díjak, elismerések odaítéléséről, a 
megvalósításra javasolt alkotásról. A bírálat – 
előzőeken túli – konkrét szempontjai: a város 
arculatához való illeszkedés, a kreativitás és 
a megvalósíthatóság.

Elbírálási határidő: november 30.
A kiíró a legjobbnak ítélt pályaműveket el-
ismerésben részesíti, a nyertes megkapja az 
oktatási, kulturális, sport- és szociális bizott-
ság 150.000 forintos alkotói díját is.

További információk
Jelentkezési, technikai, jogi feltételek, infor-
mációk elérhetőek a www.szikszo.hu hon-
lapon. Közvetlen érdeklődés, konzultáció: 
Dr. Piskóti István (piskoti.istvan@szikszo.
hu) Tóth Laura, városmarketing-menedzser 
(toth.laura@szikszo.hu).
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Csapadékvíz-elvezetést megoldó
újabb beruházás

Szikszó Város Önkormányzata folyamatosan korszerűsíti a csa-
padékvízkezelési probléma megoldására készült, az egész várost 
érintően kialakított fejlesztési programját.

A város utcáiban ter-
mészetesen egyszerre 

nincs lehetőség (sem 
anyagilag, sem fizi-
kailag) megépíteni a 

biztonságos és korszerű csapadékvízelveze-
tési rendszereket. A mára jól megtervezett és 
felépített fejlesztési tervek minél ütemesebb 
megvalósítása érdekében, az egyes, szakmai-
lag együtt kezelendő városrészekre pályázati 
léptékű beruházási projektek tervezése és a 
megvalósításukhoz a pályázati források szer-
zése, saját források biztosítása folyamatosan 
történik.

Legutóbb, egy sikeres pályázást követően 
és a közbeszerzés képviselő-testületi jóvá-
hagyása után augusztus közepén aláírásra 
került a belterületi csapadékvíz-elvezetés 
kialakításában, felújításában és korszerűsí-
tésében segítő kivitelezői szerződés, melynek 
most az érintett területe a Liszt Ferenc utca 
egy szakasza, a Munkácsy utca egy szakasza, 
valamint a Lőcsei és a Thököly utcák.

A Liszt Ferenc utca mély fekvésű terüle-
tén került tervezésre egy átemelő „műtárgy”, 
mely DN 250 KPE nyomóvezetéken keresztül 
a Thököly utcában tervezett felszíni árokba 
juttatja a vizet, ahonnan a 3. számú közút 
alatti keretelem segítségével a csapadék a Va-
dász-patakba érkezik. A Munkácsy és Liszt 
Ferenc utca kereszteződésétől, valamint a 
Munkácsy utca autópálya felé tartó utcasza-
kasz egy részétől és a Munkácsy utca Thököly 
utca felé tartó utcarészről a csapadékvíz be-
fogadója az átemelő műtárgy lesz. A Lőcsei 
utca csapadékvize a Dózsa György utcán az 
Óvoda előtt található föld alatti átereszen ke-
resztül a II. Rákóczi F. út alatti keretelemet és 
a tavalyi éven felújított, Bercsényi út mellett 
található nagy szelvényű árkot érintve jut a 
Vadász-patakba. Az árkok beton mederbur-
kolattal lesznek ellátva.

Több városrész csapadékvízrendezési pro-
jekt előkészülete történik, közöttük előreha-
ladottan az iparterület és a város déli részét 
érintő ún. „déli-övárok” létesítésére, illetve a 

„Kiskassa” utcái számára a Vörösmarty úttól 
indulva a Kórház utca és a Petőfi út egy része 
a Kassai útig, majd ezen és a Mátyás király 
úton keresztül a Vadász-patakig tartó szakasz 
megvalósítása. Tervezés alatt van a Bajcsy-Zsi-
linszky út, temetőnél lévő szakaszának csapa-
dékvíz-elvezetése is.

Az új fejlesztések, megvalósuló beruhá-
zások mellett nagyon fontos, s ezért kérünk 
minden szikszóit, hogy segítse a víz minél 
gyorsabb elvezetését azzal, hogy saját lakóin-
gatlana előtt az árkot tisztán tartja, különösen 
az árokba épített, autóbehajtók alatti átereszek 
átjárhatóságát biztosítja.

Folytatódik a Gondosóra program támogatása
Mint arről korábban a SZIK-SZÓ újságban 
és szórólapon is felhívást adtunk közre, ingye-
nesen igényelhető a Magyar Kormány által 
biztosított, a 65 év feletti, otthonában élő, ma-
gyar állampolgárok biztonságát, a róluk való 
gondoskodást segítő jelzőeszköz, az „óra” és 
diszpécserszolgáltatás, mellyel szükséghelyzet 
esetén a megadott kontaktszemély, vagy akár 
a sürgősségi segélyhívó értesítése is történhet, 
a gyors segítségnyújtás érdekében. Az önkor-
mányzat segítséget ajánlott a gondosora.hu 

oldali elektronikus regisztráció elvégzéséhez. 
A felhívásra eddig 43-an jelentkeztek és több-
ségük esetében – az egyeztetések, a szüksé-
ges feltételek biztosítása után – már sikeresen 
megtörtént az igénylés, elindult a működés.
Továbbra is kérhető az önkormányzat igény-
lést segítő támogatása – a legalább az igénylő 
elérhetőségének megadásával (lakcím, telefon, 
e-mail) –, a titkar@szikszo.hu e-mail címen, 
illetve a polgármesteri titkárságon személye-
sen, vagy oda eljuttatott levélben.  Az oldalt összeállította: SZVÖ – Dr.PI

Jelölés tehető a város idei kitüntetettjeire
Szeptember 11-ig írásos formában lehet jelölni a képviselő-testület által odaítélhető 
– Szikszó Város díszpolgára, Pro Urbe – Szikszó Városért díj, Szikszó Város nívódíja 
és a „Jakobus nobilis” polgármesteri elismerő oklevél – kitüntetésekre.
A 2023. évi díjak átadására október 8-án, 
a város napján kerül majd sor. Javaslatokat 
szakmai, civil szervezetek, vállalkozások és 
magánszemélyek is egyaránt tehetnek, adott 
esetekben különböző számú támogató alá-
írással megerősítve azt.
Az egyes címek elnyerésének követelmé-
nyeiről, s a jelölés konkrét formájáról rész-
letesen a www.szikszo.hu honlapon lehet 
tájékozódni. Emellett a polgármesteri hiva-
talban személyesen átvehető a tájékoztató és 
az ajánlólap. A jelölések a polgármester tit-
kárságán adhatóak le, illetve a titkar@szik-
szo.hu vagy svab.antal@szikszo.hu e-mail 
címre pedig elektronikusan eljuttatható.
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Több helyen okoz gondot a felgyülemlett 
csapadékvíz

Első körben 566 
család kapott 
ingyenesen 
LED izzókat
Szikszó Város Önkormányzata a CYEB 
Energiamegoldások Kft.-val kötött együtt-
működési megállapodása alapján a város 
lakói LED izzókhoz juthattak költség-
mentesen a program keretén belül. Az 
önkormányzat munkatársai 350 esetben 
segítették az igénylést, a regisztrációt. Az 
izzók átadására az önkormányzat mun-
katársai közreműködésével július 3–7. 
illetve július 10–14. között került sor az 
inkubátorházban. A program folytató-
dik, melynek részleteiről a későbbiekben 
adunk tájékoztatást.



Július 1. Nagyon jó volt a hangulat a Szikszó 
Plázson. A Pretenderz zenekar koncertje ala-
pozta meg az estét, majd következett a Plázs 
Disco.

Lovagias ügy
Július 9. A Déryné pályázat jóvoltából, a Déry-
né Színház „Lovagias ügy” című kétfelvonásos 
vígjátékának előadásával indult idén a Nyáres-
ti Hangulatok szabadtéri rendezvénysorozat. 
A városháza udvarának nézőtere színültig 
megtelt, a szünetben pedig hűsítő koktélok 
fogyasztására is volt lehetőség.

Magyar slágerek éjszakája
Július 15. Újra diszkóvá alakult a városi uszo-
da udvara, a fiatalok közkedvelt nyári szórako-
zóhelye. A bulizni vágyó közönség a legjobb 
magyar slágerekre rophatta a táncot.

A padlás
Július 22. A Nyáresti Hangulatok következő 
eseménye Presser Gábor–Sztevanovity Dusán 
„A padlás” című musicale volt. Az örökérvé-
nyű, csodálatos dallamokkal átszőtt előadásra 
rengetegen érkeztek Szikszóról és környékéről 
is. A program előtt Sváb Antal polgármester 
köszöntötte a szép számú közönséget. A híres 
musicalt a komáromi Magyarock Dalszínház 
előadásában láthatták.

Plázs Disco
Július 29. Újra benépesült a Szikszó Plázs. 
Ezen a hétvégén a legstílusosabb zenékre 
táncolhattak a fiatalok este 8 órától egészen 
hajnali 1 óráig.
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Szeptemberben „újra dübörög a banda”
Bemutatkozik a Pretenderz zenekar
A városi uszoda udvarán, egy „Plázs Diszkó” előtt mutatkozott 
be Szikszón a Pretenderz zenekar. Nagy sikerük volt, s kiderült, 
hogy a négytagú együttes fele szikszói. Szerettem volna többet 
megtudni róluk, ezért meghívtam egy beszélgetésre a két szikszói 
fiút. A városi uszoda aulájában beszélgettünk Szepesi Mártonnal 
és Kádas Ákossal.

• Mikor alakult a zenekar?
SZ.M.–K.Á: Ebben a felál-
lásban 2021 óta játszunk, 
de már 2018-tól létezik a 
zenekar. Négyen vagyunk: 
Szepesi Márton – basszusgi-
tár, Kádas Ákos – dob, Török 
Dániel – ritmusgitár-ének, 
Póczos Patrik – szólógitár.
• Eddig hol léptetek már fel?
SZ.M.–K.Á: Szikszón most 
léptünk fel először, de már 
sok helyen játszottunk. Sze-
rencsen, Tiszaladányban, 
Miskolcon az egyetemen, 
Csobajon, és Tokajban is fel-
léptünk, a híres katlanban.

• Hány dal van a repertoárban, il-
letve milyen számokat játszotok?
SZ.M.–K.Á: Mintegy negyven 
dalt játszunk, legutóbb volt egy 
két és félórás koncertünk. Külföl-
di és magyar dalokat is szoktunk 
játszani, többek között a Tank-
csapda, Republic, Edda, KIES, 
Beatrice, Sing-Sing dalai ból.
• Vannak saját dalaitok is?
SZ.M.–K.Á: Igen. Négy számot 
is felvettünk, ami a Youtube-on 

is hallható. A zenéhez, szöveg-
hez, mind a négyen hozzáte-
szünk valamit.
• Legközelebb hol láthat, hallhat 
majd benneteket a szikszói kö-
zönség?
SZ.M.–K.Á: Szeptember 9-én a 
III. Szikszói Gépésztalálkozón 
fogunk fellépni. Szeretettel vá-
runk oda mindenkit!

(mi)

Amennyiben lehetősége van és támogatni szeretné az alapítvány működését, rendezvényeink 
megvalósulását, azt a K&H Banknál vezetett számlaszámunkra történő utalással megteheti.
Szikszó Közösségéért Alapítvány • K&H Bank 10402764-50527071-86511004

Támogatását hálásan köszönjük!

Július 3. – augusztus 4. A Szikszói Városi 
Szabadidő Központ 12. éve szervezi meg a 
Spongyabob nyári úszó-, sport-, kézműves 
napközis tábort, mely idén nyáron 5 hétig 
foglalkoztatta a gyerekeket, heti turnusonként 
közel 60 fővel. Az üdültetés nagyon népsze-
rű, résztvevőinek száma évről évre növekszik. 
Örömünkre szolgál, hogy városunk vonzás-
körzetéből is sokan vettek részt programun-
kon. A nagy érdeklődésre való tekintettel – a 
szülők mindennapjait segítendő – ingyenes 
buszjáratot indítottunk, amely reggelente vá-
rosunk uszodájába szállította, délután pedig 
hazavitte a környező településekről érkező 
vakációzókat.

A gyerekek részére teljes körű szolgáltatást 
nyújtottunk, a napi háromszori étkezés mellett 
a folyadékbevitelt is biztosítottuk.

A táborozók – pedagógusok és fia tal segítők 
vezetésével – a mindennapi sporttevékenysé-

gek és úszásoktatás mellett képzőművészeti 
foglalkozásokon, Spongya-vízitáncon, zenés 
zumbán vehettek részt. Az uszoda udvarán 
műfüves futballpálya, strandröplabdapálya, 
kültéri kondipark, felállított kültéri medence, 
pingpongasztalok, trambulin, csocsóasztal és 
nyári pálmafás tengerparti rész állt a kis lakók 
rendelkezésére.

A sikerhez – a profi táborvezetésen kívül – 
nagyban hozzájárult a rendőrségi bemutató, 
a bűnmegelőző előadás, a kölyök muay thai-
edzés valamint az, hogy – a katasztrófavéde-
lem jóvoltából – a gyerekek utolsó éjszaka 
(csütörtökről péntekre) hálózsákban, sátor-
ban a táborban alhattak. Mozgalmas esték 
voltak ezek, tábortűzzel, éjszakai focival és 
élő zenével jártunk kedvükben.

Péntekenként nyílt nap keretében biztosí-
tottunk betekintési lehetőséget a szülőknek, 
nagyszülőknek abba, hogy hol és hogyan 

töltötte csemetéjük az elmúlt egy hetet. Be-
mutathatták, hogyan fejlődött úszástechni-
kájuk, előadhatták a Spongyabob-vízitáncot, 
elénekelhették a Spongyabob-indulót. A zá-
rónapon habpartival, jacuzzizással színesí-
tettük a programot, így a résztvevők még 
több élménnyel gazdagodva térhettek haza. 
Emiatt sokan – családtagjaikkal, barátaikkal 
együtt – újra eljönnek uszodánkba, hogy él-
vezzék szolgáltatásainkat.

Szeptember 1., 10:00 • Rk. templom
Tanévnyitó szentmise
Szeptember 1., 19:20 • Városháza udvara
Nyáresti Filmterasz

A Pál utcai fiúk

Szeptember 9., 7:00 • Szikszó, külterület
III. Szikszói Gépésztalálkozó
és családi nap
Lsd.: 11. old.

Szeptember 15., 19:00 • Inkubátorház
Görög bál

Szeptember 30. • Főtér, Inkubátorház
Szüreti Fesztivál
Szüreti felvonulás, szüreti játékok, 
hagyományőrző programok, 
gasztronómia, Kiss Kata zenekar 
koncert

Szüreti bál

Spongyabob tábor

Koncert és disco

 
 

24.00
• tombolahúzás
• töltött káposzta

19.00
• vendégek fogadása
• megnyitó
• Pro Parochia díj
    átadása
• vacsora
• hajnalig tartó
    éló́zenés
    táncmulatság
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H A M A R O S A N !

Sztárvendég:
KISS KATA
ZENEKAR

19:00, Inkubátorház
SZÜRETI
BÁL


